TEMA:

CTEIIEHD C LHEJIBIM
OTPULIATEJIbHBIM
[IOKA3ATEJIEM




Llenb ypoka:

BBecTu onpeneneHne cTtenexHun ¢ Lenbim
oTpuuaTernbHbIM NOKa3aTENeM.

[ToBTOPUTL CBOUCTBA CTEMEHU C
HaTypanbHbIM NokasaTenem, HaxoXxaeHue
obnactu onpeneneHns n obnactu
3Ha4YeHUa PyHKUUN.

BoipaboTtaTb yMeHWE MPUMEHATL CBOMCTBA
CTENEHN C LenbiM, oTpuuaTenbHbIM
nokasaTesnem.
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|. AKTyanunsaumsa 3HaHUN yYallnuxca
(PppoHTanbHas pabdboTa ¢ Krnaccom)
1.Hantn obnactb onpegeneHnsa pyHKUNN

y=+6—-3x;
A. x>2 Bb. x<2 B.XZ% ['x<2

2. Cpean 3agaHHbIX PyHKUUN HanguTe
BO3pacTatoLL Yo

)y =-3x"2)y=3-x;
3)y =5x—-2; 4)y=\/;.
A.2)1n4)B.1),2), 4)B.3) n4) 1) n 2)



3. Cpeaun 3agaHHbIX PYHKLUNN yKaXnNTe
YETHbIE:

Dy =3x%2) y=Ix|; 3) y=7x; 4)y = /x.
A 1n3)b.1)mn2)B.3) nd)lr.1)n4)

4. Cpegu 3agaHHbIX PYHKLUN YKaXXUTE
HeYeTHbIE:

4
)y =3x";2)y= —5 ) y=7x 4)y=Ix.

A 1Yn3d)b.2)n3)B.2)nd)l.3)n4d)




5. Hantn obnactb 3HavyeHns oyHKUNN:
y=9-x7;
A.(—00;9); 5.(—0;9]; B. [0;9]; I".[9;+00);

6. Bo3BeauTe B CcTENEHD:
3\5. .3 572 .
()C ) > U °(Cl ) ) (22)5'27. 4
5\3 0 ’
a8:a7; a3;a3 (27)
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ll. N3y4yeHne HoBOro martepmanas:

0,2' =0,2;3=3-3=9;4"=4.4.4=04;
a"=aa..a neN
n pas
*=11-1-1=1:0°=0-0-0
(-2)" =(-2)-(-2)-(-2) - (-2) - (-2) = -32;

Ecma=RK € -nwboeuncno, 10 ¢" =qgTe. a =a

Ecrm 7n=0,a#0, 10 a’ =1



CBoWcTBa CTENEHN C HATyparnbHbIM
nokasaTenem:

a .al’l :am+n
a’:a"=a"""a+r0m=2n
(ab)" =a"b"

aunb— nbble yncna




PaccMoTpuMm BbipaXkeHue:
23:27:23 :23:23 _ 1 23.27:L
27 2720 2f ' 24
2°:27 =277 =2"
BbipaxxeHne 72* LenecoobpasHo cyMTaTbh YNCTIOM,

oOpaTHbIM CTEMEHU TOrO XXe OCHOBAaHUSA C I
NPOTUBOMOSIOXKHbIM MOKa3aTenem, T.e. ApoObl0 7

Onpenenexnne
Ecnn n — HaTypanbHOe YNCNOo U ¢ =0, TO

[1o onpeneneHuno Nony4Ymm:

10— =——001 (27

1 1

(-2)' 16 .




[Tpumep 1

Beluncnntb 22 4+ (%)‘3 ~16"

1) 272 =

1_1
2% 4’
2 3 27
2) —_3= —3=—'
(3) (2) 2

3)167" =L;

1,27 11 .3 1 _4 .6 1 _,10 1 _,9

48 16 4 8 16 16 16 16 16 16 16

>




[Tpumep 2

[1oka3aTtb, 4YTO

a’-a”=a";
1 1 1 1 _
3 5P s=—5 =0 ; a+#0

a -a a

a

BoiBoa: g2 -q> =g =478

5

I'Ipvl YMHOXEHUN CTENneHeun ¢ oANHAKOBbIMAN OCHOBAHNAMNA
noka3aTtesin CKIlaablBAOTCHA.
4, -3 o 1

4 3 7 4 -3
a’:a"=a :—=a -a =a l-a”-a” =a

=3 _ 7
2

a
Cl4 :a—3 :a4—(—3) :a7
I'Ipvl AEerneHnn cteneHen ¢ ogMHakoBbIMMU OCHOBaHUSIMU N3
NnoKa3aTtend AerIMMOro Haao BbIYECTb NOKa3aTeslb AEeJiTern4A.




(@) =(5) =(@®) = a";
da

(a—2)—3 ( -2)(-3) _ CZ

[1pn BO3BEOEHUN CTEMNEHN B CTEMEHDb
nokasarenu nepemMHoOXarTCA.

CBouWCTBa CTENEHU C HaTyparbHbIMU
nokasaTenamm coxpaHarTca 1 Ang
oTpuuaTenbHbIX LUENbIX NnoKkasareneun




3akpenreHne nsy4yeHHoro matepuana

[MpeocTtaBUTb BblpaXkeHne B BUAE
CTENEeHN, UCNOorb3ys onpeaeneHmne:

SR
o) \7) 49

27 1"
(ﬂ — 73 =243

Lo -1

s 2 3=§ (0,1)1=(%j ~10
-1 88_1:L -2 _ L _2_ 2
88 33 O.)7=| 5| =10°=100
1 1 -3
—3)7 = = — oﬁ:(ij ~1000
L 1

O =5 "5 (0,1)* =10*



3anucaTb BblpaXeHNne B BNAE CTENEHN

1. a—3.(a4)5_a—3.a20_a0_1
a17 a17
5 a3(a4-b2)5 - a - g% . p° - a> . b ~ a° (a 6
47 . p'S — 47 . p'S _a17_b16_b6_ Z
(1)
3. Zj +47:47 +2007 =2039
\1 -2 1 0
- +73:74+(—) __ o
4'\7j 7)=>7 | HaiguTte owmnbKy:
5 A2 4 -5
2_ -5 '10_ :2.5.10_1:1 2—3.4—3_2—3.2—7_2—10_25
23-53-104 g8 _ 9-15 _2—15_
4—3 =(22)—3 =2—6
8—8 :(23)—8 :2—24
272.27% 27

— 215

2 -24 2 -24




CamocTtosiTenbHasa paboTa

BapunaHT 1 BapuaHT 2

771 _5.93 —392 4,2°-5.52 4
37.3" 3° 710 ~8 %
(y_‘:)‘z_9 yz ') 2%

o6 998 X a?:a’ 4,2
(b_j )’ ‘2b11 b~ (574)?.5 %

P _‘157 pS x° X N

p x x




| |pvlmeHeH|/|e NMNOHATUA CTENEHU C

LHeJlbliM NOoKa3aTterieMm.

[1na BbIYMCNEHNN UCMOMBL3YIOT YMCNa B
CTaHOapTHOM BuAe.

Yncno a,=274,35 MOXHO 3anucaTb Tak:
2,7435-10°
Yncno a,=5434 MOXXHO 3anuncaTb Tak:

5,434-10°

Yuncno ,,=0,273 MOXHO 3anncaTtb Tak:
2,73-0,1=2,73-10""



Yncno «=0,0013 MOXHO 3anucaTtb Tak:
1,3-0,001:1,3-10_3

Yucno, cTosLlee nepen 3andaTou,
ogHo3Ha4yHoe, YMHOXeHHoe Ha 10 B
LLerion CTENEHMN.

OnpepenexHne
CTaH,EI,apTHbIM BNOOM MOJTIOXKUTEJIbHOIO
HYACJ1Ad A HA3biBAlOT €Io
npegcrtaBneHne B BUAE q, 107, FOE

1<q,<10 , TA€ M — LEN0E YUCIIO.

Hycno m HasbiBalOT NOpPAAKOM YMcha.
15




Ykaxute 4umncno, pasHoe 0,00056

A. 5,6-10°bB.5,6.10°B.5,6-10°T. 5,6-10°°

[lpencrtaBbTE YNCIO B
cTaHOapTHOM BUAE:

1) 1800000

A. 18-10° B.0,18-10" B.180-10" I 1,8-16°

2) 19-107
A. 0,19-10‘4 b. 0,19-10‘1 B. 1,9-10‘4 r. 1,9-107



[lpymep: BbIYUCTIUTDL

2734-0,007 = (2,734-10°)-(7-107) = (2,734-7)-(10° -107) =19,138-10° = 19,138

(0,0043)* =(4,3-107°)* =4,3°-(107)> =18,49-10° =1,849-10' -10° =1,849-10" = 0,00001849

Hantn 3HayeHune BbipaXXeHud
(1,6-107)-(4-10%)

A. 6400
b. 0,064
B. 0,0064
[. 0,00064



[1ns buonornvyeckom nadboparopmu
Kynuin onTU4eCcknm MMKPOCKON,
KOTOPbIN AaeT BO3MOXHOCTb
pasnnyaTtb 06bLEKTLI pa3aMmepom A0

2,510 cm

Bbipa3nTte 3Ty BENUYMHY B
MUNNUMeTpax:

A. 0,0000025 mm B. 0,00025 mm

5. 0,000025 mm TI.0,0025 mm




[OTOBMMCHA K UTOMOBOU aTTecTauunmn

Uactb A. Bbluncnure:

L (5
a) 12-3 +(3j .(5)
(-3)~




(1+32)" =(0.5)" f ,/ LY’ = (\/_) =i—f_i—f_—1+f V2=4

239,7 =2,397-10°
0,0987=9,87-10

HanTtn obnacTtb CcylLiecTBoBaHUA
BbIpaXEHUS: (x> —4)~

1 ]
(x> —4)> (x=2)% (x+2)°

X # -2
X#2




CKOMbKO LEenbIX YnNcen cCoaepXuT
NPOMEXYTOK {1 I }?

32 2 4—1 ’

A. 5

b. 4

B. 3

[, 2




[lpencTtaBbTe BblpaXeHue x? . x°

3\2
o
B BMAE CTENeHU C Uenbim no&a aTenem:
2 _ _
A.x B.x?B.x I x!




IV YITtorn ypoka

[lomalluHee 3aaaHune:
N3y4nTb Mo y4ebHUKY matepuan Ha
cTp. 127-131;

pewntb: Ne 18.02(0); 18.04(ab);
18.09(0); 18.29(6); 18.30(a)




